

Príloha č. 2

Zmluvy o združenej dodávke elektriny č. 5100012174C/2024

Dohoda o cene a podmienkach produktu od 01.10.2024 do 31.12.2024

1. Zmluvné strany sa v zmysle článku III. Zmluvy dohodli na produktoch podľa tejto Prílohy. Priradenie odberných miest Odberateľa k produktom je uvedené v Prílohe č. 3 Zmluvy.

INDIVIDUAL KLASIK je jednotarifný produkt.

Cena za dodávku elektriny vrátane ceny za odchýlku je určená na základe predpokladaného množstva odobratej elektriny 18,70 MWh a je stanovená na

129,95 EUR/MWh

2. Dodávateľ si vyhradzuje právo kontroly plnenia podmienok na využívanie jednotlivých produktov.

3. Odberateľ sa zaväzuje dodržať Závazok minimálneho odberu:

- a) Odberateľ sa zaväzuje neodobrať menej elektriny ako 90% súčtu predpokladaných množstiev odobratej elektriny pre jednotlivé produkty podľa tejto Prílohy (ďalej ako "Minimálny odber"). Ak Odberateľ odoberie menej ako Minimálny odber, je Dodávateľ oprávnený zvýšiť cenu za dodávku elektriny za každú odobratú MWh nasledovne:

$$Cz = \frac{(MinO - SO) \times (C - PO)}{SO}$$

kde: Cz – maximálne zvýšenie ceny za skutočne odobraté množstvo elektriny (EUR/MWh)

MinO - Minimálny odber (MWh)

SO – skutočne odobraté množstvo elektriny (MWh)

C – aritmetický priemer cien podľa bodu 1 tejto Prílohy (EUR/MWh)

PO – aritmetický priemer cien Index Offpeak za príslušné vyhodnocované obdobie. Index

Offpeak je zverejnený na <https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dt>.

Ak je výsledok výpočtu (C - PO) záporný, nemá Dodávateľ právo na zvýšenie ceny za dodávku elektriny podľa tohto bodu.

Dodávateľ je oprávnený vykonať zvýšenie ceny za dodávku elektriny vyplývajúce z nedodržania záväzku Minimálneho odberu aj v prípade ukončenia a zániku Zmluvy pred dobou, na ktorú je Zmluva uzatvorená, ak dôvody, pre ktoré došlo k predčasnému zániku a ukončeniu Zmluvy, sú na strane Odberateľa, a tiež v prípade porušenia povinnosti Odberateľa počas trvania Zmluvy odoberať elektrinu od Dodávateľa. V takom prípade je Dodávateľ oprávnený uplatniť voči Odberateľovi zvýšenie ceny vo výške súčinu Minimálneho odberu všetkých zostávajúcich mesiacov dodávky a aritmetického priemeru cien podľa bodu 1 tejto Prílohy.

- b) Odberateľ sa zaväzuje vykonať všetko, čo je z jeho strany potrebné na to, aby Zmluva nadobudla účinnosť a zdržať sa akéhokoľvek konania, v dôsledku ktorého by Zmluva nenadobudla účinnosť.

Ak v dôsledku konania/nekonania Odberateľa v čase odo dňa podpisu Zmluvy Zmluva

nenadobudla účinnosť, je Dodávateľ oprávnený uplatniť voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške súčinu Minimálneho odberu a aritmetického priemeru cien podľa bodu 1 tejto Prílohy.

Odberateľ sa zaväzuje uhradiť Dodávateľovi zvýšenie ceny podľa písm. a) alebo zmluvnú pokutu podľa písm. b) tohto bodu na základe Dodávateľom vystavenej a doručenej faktúry. Faktúra je splatná v lehote dohodnutej zmluvnými stranami pre faktúry za dodávku elektriny.

4. Odberateľ sa zaväzuje dodržať Závazok maximálneho odberu:

Ak Odberateľ odoberie viac ako 110% súčtu predpokladaných množstiev odobratej elektriny pre jednotlivé produkty podľa tejto Prílohy (ďalej ako "Maximálny odber"), je Dodávateľ oprávnený zvýšiť cenu za dodávku elektriny za každú odobratú MWh nasledovne:

$$C_z = \frac{(SO - MaxO) \times (PP - C)}{SO}$$

kde: Cz – maximálne zvýšenie ceny za skutočne odobraté množstvo elektriny (EUR/MWh)
SO – skutočne odobraté množstvo elektriny (MWh)
MaxO – Maximálny odber (MWh)
PP – aritmetický priemer cien Index Peak za príslušné vyhodnocované obdobie. Index Peak je zverejnený na <https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dt>.
C – aritmetický priemer cien podľa bodu 1 tejto Prílohy (EUR/MWh)

Ak je výsledok výpočtu (PP - C) záporný, nemá Dodávateľ právo na zvýšenie ceny za dodávku elektriny podľa tohto bodu.

5. Ceny sú uvedené bez DPH. K dohodnutým cenám bude fakturovaná DPH a ďalšie dane a poplatky podľa platných právnych predpisov.